

Edital de Abertura n. 03/2012 – RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, por meio do Diretor da Unidade Universitária de Ciências Sócio-Econômicas e Humanas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado, tendo em vista o atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público da Universidade Estadual de Goiás, para fins de seleção de pessoal e formação de cadastro de reserva, destinado à contratação por tempo determinado, na forma de Lei Estadual n. 13.664, de 27 de julho de 2000 e demais instrumentos legais, e mediante as condições estabelecidas neste Edital.

No edital n 03/2012 onde se lê no anexo 03 as datas após o período de inscrição:

ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA			
DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
15/03/12	Até as 17h	Publicação do Edital de Abertura	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
16 a 23/03/2012 *	8h às 12h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS da UnUCSEH, Endereço: Av. JK, 146, Bairro Jundiá, Anápolis-Go.
19/03/2012	Até as 17h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
20/03/2012	8h às 12h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
21/03/2012	Até 17h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
22/03/2012	8h às 12h	Avaliação Curricular e experiência em atividades relacionadas á saude	Sala da CEPSS
23/03/2012	Até 17h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
26/03/2012	8h às 12h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
27/03/2012	Até 17h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site http://www.ueg.br/conteudo/647
28/03/2012	Até 17h	Publicação do resultado final	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
29/03/2012	Até 17h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
30/03/2012	8h às 12h 13h às 16h	Contratação das candidatas aprovadas	Gerência de Desenvolvimento de Pessoas da UEG - Rodovia BR, KM 99, cep 75.132-903; Anápolis – GO.

Leia-se:

ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA			
DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
15/03/12	Até as 17h	Publicação do Edital de Abertura	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
16 a 23/03/2012 *	8h às 12h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS da UnUCSEH, Endereço: Av. JK, 146, Bairro Jundiá, Anápolis-Go.
26/03/2012	Até as 17h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
27/03/2012	8h às 12h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
28/03/2012	Até 17h	Publicação de recursos interpostos sobre	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647



		as inscrições indeferidas	
29/03/2012	8h às 12h	Avaliação Curricular e experiência em atividades relacionadas á saúde	Sala da CEPSS
30/03/2012	Até 17h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
02/04/2012	8h às 12h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
03/04/2012	Até 17h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site http://www.ueg.br/conteudo/647
04/04/2012	Até 17h	Publicação do resultado final	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
09/04/2012	Até 17h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/647
09/03/2012	8h às 12h 13h às 16h	Contratação das candidatas aprovadas	Gerência de Desenvolvimento de Pessoas da UEG - Rodovia BR, KM 99, cep 75.132-903; Anápolis – GO.

*Somente as demais datas foram alteradas o período de inscrição continua o mesmo.

Anápolis, - GO, 21 de março de 2012.

Prof. Me. Marcelo José Moreira
Diretor da UnUCSEH
Universidade Estadual de Goiás